

CHYTRÝ DŮM V PODÁNÍ INSIGHT HOME

Společnost Insight Home vyvinula systém inHome, který je založen na jednom z nejlepších a nespolehlivějších systémů na světě – americkém systému AMX. Na centrální jednotku je běžně napojeno topení a chlazení, měření spotřeb energií, plynu a vody v reálném čase, osvětlení, zabezpečovací systém, kamery, domácí vrátný a intercom, biometrický přístup, domácí spotřebiče (centrální vysavač, trouba, pračka, sušička, lednice,...), televize, satelit, audio a video systém, komunikace, venkovní okenní žaluzie, domácí meteorologická stanice, bazén, vířivka, sauna, zavlažovací systém zahrady a vyhřívací systémy okapů a obslužných cest.

Celý dům je možné ovládat a monitorovat vzdáleně pomocí téměř libovolného zařízení připojeného k internetu – počítače nebo pomocí iPad, iPod nebo iPhone. V případě jakéhokoli problému jste informováni pomocí SMS zprávy. Systém se ovládá velmi jednoduše a intuitivně pomocí dotykových panelů nebo tabletů. Uživatelské rozhraní může být upraveno podle potřeb různých skupin uživatelů – děti, rodiče, prarodiče..... Systém je zabezpečen proti výpadku elektrického proudu ve dvou úrovních –

krátké výpadky proudu jsou řešeny díky záložnímu zdroji UPS, v případě delšího výpadku může být automaticky aktivován záložní generátor.

inHome AMX je navržen tak, že v případě případného jeho výpadku z provozu, je v domě možno vše ovládat konvenčními prostředky, a tak není nijak dotčena funkcionální řízených systémů, kterými jsou světla, topení, TV, žaluzie atp...

Jak se na trhu orientovat?

Systém domácí automatizace musí být navržen velmi citlivě a individuálně pro každého uživatele. Pouze to umožní pohodlný a intuitivní způsob, jak ovládat všechny zařízení v domě jako jsou světla, rolety, žaluzie, domácí kino, satelit, televize, kamery... Z tohoto důvodu by měl i zájemce o chytrou domácnost pečlivě zvážit jak výběr společnosti, která tento systém bude realizovat, tak i výběr značky samotného řídicího systému.

Na trhu je velký výběr firem i značek, které slibují perfektní inteligentní domácnost, ale pouze malá část z nich je schopná docílit svého závazku vůči požadavkům zákazníka. Drtivá většina

z nich se nakonec soustředí jen na velmi malý okruh domácnosti jako je například ovládání světel, či topení, a ostatním částem vybavení domu se buď úplně vyhne, nebo značně omezí možnosti jejich použití v rámci domácí automatizace. Z tohoto důvodu je potřeba vybrat firmu, která systém bude realizovat, tak výrobce řídicího systému, kteří s touto problematikou mají dostatečné zkušenosti, reference, předváděcí centra a potřebné know-how.

Přijďte si chytrý dům vyzkoušet!

Insight Home vybudovala v Praze 4 Centrum inovací pro technologie inteligentního bydlení (CITIB), ve kterém se můžete prohlédnout nejnovější trendy digitální domácnosti. CITIB navštívilo stovky lidí, novinářů, natáčela v něm Česká televize i televize NOVA. Máte-li zájem o návštěvu, tak si domluvte osobní prohlídku na telefonu 604 44 99 99 nebo na info@InsightHome.eu.

Insight Home, a.s.
Antala Staška 30/1565
140 00 Praha 4
Tel.: 604 44 99 99
info@InsightHome.eu
www.InsightHome.eu

